

## ইকফাই বিশ্ববিদ্যালয়, ত্রপুড়া

কামালঘাট, মনোহরপুর, পশ্চিম ত্রপুড়া

সহো নং - আই ইউ টি / ২০২০-২১ / পি আর তারিখ : ২০ শে এপ্রিলি,  
২০২০

### প্রসে বজ্ঞপ্তি:

#### ইকফাই ইউনভার্সিটি ত্রপুড়ায় ভর্তি প্রক্রিয়া শুরু:

দশে ব্যাপী করনো ভাইরাসরে সংক্রমণ প্রতরোধে লকডাউন চলার কারণে আগামী তরা মনো প্রসন্নত ইকফাই ইউনভার্সিটি ত্রপুড়া বন্ধ থাকবো। ইউনভার্সিটির বিভিন্ন প্রনোগ্রাম এ ভর্তি সংক্রান্ত সমস্ত তথ্য [www.iutripura.edu.in](http://www.iutripura.edu.in) এই ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

ইউনভার্সিটির পিএইচ-ডি, এম-ফিলি, মাস্টার্স ডিগ্রি (পিজি), স্নাতক (ইউজি) এবং ডিপ্লোমা প্রনোগ্রামগুলিতে ভর্তির জন্য অনলাইনে আবদেনপত্র আমন্ত্রণ করা হয়ছে।

পিজি প্রনোগ্রামগুলি হলো এমবিএ-হলেথ কয়ার ম্যানজেমেন্ট, এমবিএ- রুরাল ম্যানজেমেন্ট, এমবিএ, ফজিক্স / কমিসিটরি / গণিতে এমএসসি, ইংলিশ / এডুকশন / সাইকোলজিতে এমএ, এমএড, এমএড(আইডি), এলএলএম, এম কম, এম সি এ, এম সি এ-ল্যাটারলে, বসিএ- এমসিএ ইন্টগ্রিটেডে, এমএলআইএসসি ইত্যাদি।

ইউ জি প্রনোগ্রামগুলি হলো সভিলি / মকোনিকাল / ইলেকট্রিকাল এন্ড ইলেকট্রনিক্স / ইলেকট্রনিক এন্ড কমিউনিকেশন/ কমপিউটার সাইন্স ইত্যাদি বিষয়ে ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রী (B.Tech & B.Tech-Lateral), বসিএ, বিবিএ, বি কম (অনার্স), বিবিএ-এলএলবি (অনার্স), বিএ-এলএলবি (অনার্স), এলএলবি, ইংরাজী ও সাইকোলজিতে বি এ (অনার্স) , বি এড, বি এড (আইডি), বি পি এড, বি পি ই এস, বি পি ই এস- ইন্টগ্রিটেডে, পদার্থবিদ্যা / রসায়ন / গণিতে প্রভৃতি বিষয়ে বি এস সি (অনার্স), বিবি-সাইন্স ইত্যাদি।

প্র্যারামডেকিলে প্রনোগ্রামগুলি হলো ইমার্জেন্সি মডেকিলে টেকনোলজি / কার্ডিয়াক কয়ার টেকনোলজি, ডায়ালাইসিস থরোপি টেকনোলজি / হলেথ ইনফরমেশন ম্যানজেমেন্ট, ইত্যাদি।

ডিপ্লোমা কনোর্সগুলি হলো ডি.পি.এড(আইডি), এএনএম (নার্সিং), ডিপ্লোমা ইন যোগা ইত্যাদি।

সকল প্রনোগ্রামরে জন্য বিশ্ববিদ্যালয়রে ওয়েবসাইটে ভর্তির মানদণ্ড এবং বসিতারতি প্রসপেক্টাস উপলব্ধ আছে। পিএইচডি এবং এমফিলি ভর্তির জন্য, ভার্সিটির নিজস্ব স্ক্রিনিং পরীক্ষা এবং সাক্ষাত্কার রয়ছে। পাঁচটি স্ট্রিমিরে বি-টকে পড়ার জন্য ইউনভার্সিটির নিজস্ব প্রবশেকি পরীক্ষা অরথা আইইউটিএটি, রাজ্য এবং কেন্দ্রীয় প্রবশেকি পরীক্ষার প্রাপ্ত স্কোররে মাধ্যমে ভর্তি করা হয়। বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃক পরিচালিত সমস্ত প্রনোগ্রামগুলি পশোদার এবং কর্মমোপলব্ধি সম্পন্ন। বিশ্ববিদ্যালয়রে সকল কনোর্সে ভর্তি কঠোরভাবে মধোর ভিত্তিতে করা হয়।

ইউনভার্সিটির পক্ষ থেকে সকলরে কাছে বিশ্ববিদ্যালয়রে ওয়েবসাইটটি দখোর জন্য অনুরোধ করা হয়ছে।